



SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

Állam- és Jogtudományi Kar

D É K Á N J A

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 54. H-6701 Postafiók 454
Tel.: (36)-62/544-196, 544-197 Fax: (36)-62/544-204
Honlapcím: <http://www.juris.u-szeged.hu> E-mail: ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu

#együttújra

Tisztelt Hallgató!

Kérem, fogadja őszinte gratulációmát mind a magam, mind pedig a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar teljes közössége nevében abból az alkalomból, hogy felvételt nyert karunkra és ezáltal az ország egyik kiemelkedő képzőhelyén kezdheti meg felsőfokú tanulmányait!

Köszönöm, hogy bizalmat szavazott nekünk, és egyúttal szeretettel köszöntöm Önt az immáron 150 éves múlttal rendelkező szegedi jogi kar hallgatói-oktatói közösségünkben! Az, hogy Ön ennek a közösségnek tagja lehet, az elmúlt években végzett kiemelkedő munkájának, tettekéességének és elszántságának az eredménye. Bízom benne, hogy egyetemi éve során ezek az értékek fogják jellemezni munkáját, és álmait az SZTE Állam- és Jogtudományi Karán meg tudja valósítani. A kemény munka mellett számos felejthetetlen élmény vár itt Önre, és amikor majd elhagyja az Alma Materét, biztos lehet benne, hogy diplomájával a kezében a világon bárhol megállja a helyét.

Kollégáimmal közös célunk, hogy gyarapítsuk hallgatóink tudását és fejlesszük meglévő készségeit, mindezt hallgatóközpontú, gyakorlatorientált és minőségi képzés keretében.

Karunk vezetése és oktatói közössége számára fontos, hogy karunk kollektívája igazi közösséget alkosson, hiszen az SZTE ÁJTK hallgatójának lenni, majd hiteles értelmiséggé válni többet jelent a tanulmányi kötelezettségek teljesítésénél. Erre tekintettel a tavalyi tanévben új hagyományt teremtettünk, ahol ünnepélyes eskütételi ünnepségünkön elhelyezik az évfolyam szalagját a kar zászlaján.

Kívánom, hogy a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán folytatott tanulmányai során tovább gazdagodjék szellemi és emberi értékekkel, és egyetemi tanulmányai végeztével büszkén tekintsen vissza Alma Materére.

A fentiek szellemében kívánok tartalmas és örömteli diákéveket, a tanévkezdésig pedig pihentető nyaralást!

Isten hozta karunkon!

Üdvözlettel:

Dr. Töröcsikné Prof. Dr. Görög Márta
egyetemi tanár
dékán

